



Horvátországi Magyar Református Keresztyén Egyház
Szuperintendensi Hivatal
HR-31327 Kopács, Petőfi Sándor u. 4. Tel: +385 31 752 002 ; Mob: +385 98 169 84 05
Email: hrccc@freemail.hu és reformatorska.krscanska.crkva@os.t-com.hr

Ikt.sz.: 25- 11 - 09

kelt: - Kopács, 2009. November 23.

Jakab Sándor részére, Kopács

Tisztelt Címzett,

Tevékenységét az egyházi Alkotmány és a Szabályrendeletek értelmében olyannak ítélem, hogy szükségesnek tartotam az Egyházi Bíróság összehívását.

Mai napon Csúzán, első fokon a Zsinati Tanács, a megjelent gyülekezeti gondnokokkal egyetértésben ügyét megvizsgálva, a tényeket mérlegelve, az iratokat áttanulmányozva az alábbi

ítéletet

hozta:

Az egyházi Zsinati Tanács, mint egyházi bíróság a mai napon azonnali hatállyal a Horvátországi Magyar Református Keresztyén Egyházban betöltött valamennyi egyházi tisztségétől megfosztotta, egyháztagságát a mai naptól megszüntette.

Indoklás:

Jakab Sándor - annak ellenére, hogy több ízben fel lett szólítva az egyház nevében való jogtalan képviselést beszüntetésére - minden felhatalmazás, és meghatalmazás nélkül, önhatalmúlag magát az egyház képviselőjének nyilvánította. A bel- és külföldi sajtóban a Horvátországi Magyar Református Keresztyén Egyházat sértő nyilatkozatokat tett, valószínűleg, becsület sértésére alkalmas kijelentéseknek adott hangot. Ezzel az egyházzal és annak tagjaira, vezetőségére és testületeire többszörösen is olyan közhangulat kialakulását gerjesztett, amely egyesekben megkérdőjelezhetővé tette az egyház erkölcsi tisztaságát, magatartása vagy eljárásai jogszerűségét és tisztességét. Mindezt azzal tetőzve, hogy 2009. április 29-én, Kucsera Bandival és Nagy Gittával, - jogtalan képviselést címén eljárva - az egyház és annak vezető testületének tudta nélkül alattomos módon az egyházat feljelentették a Kaposvári Bíróságon és ezen megalapozatlan álláspontját széles körben az egyház képviselői tudtán kívül és bárminemű egyetértése nélkül más hivatalos és egyházi szervek tudomására hozta és terjesztette.

Ebből kifolyólag, folyamatosan, több országos sajtó foglalkozik az egyházzal, illegitim, és harácsoló szervezetként feltüntetve azt. Nagy erőfeszítésbe és időbe fog kerülni az, hogy ezeket a vádakokat, nevének és küldetésének tisztaságát az Egyház vezető testülete helyreigazítsa.

A Főtiszteletű Egyházi Zsinati Bíróság másodfokon jogosult ezen ítélet felett jogorvoslatot gyakorolni, amennyiben úgy véli, Jakab Sándor írásbeli fellebbezése megáll. Erre tekintettel felhívjuk Jakab Sándor figyelmét, hogy a mai naptól számított 8 napon belül írásban, 3 példányban fellebbezést terjeszthet elő a Szuperintendensi Hivatalon Keresztül az Egyházi Zsinati Bírósághoz.

A Zsinati Tanács mint egyházi bíróság megbízásából,

Kopácsi Kettős János sk.
szuperintendens